

興起，發光！

「以色列建國七十週年慶典」及「2018水晶論壇讚美敬拜特會」，本教會應邀列席榮耀歸神，並提升了韓國國際形象。

將榮耀歸與神！

恆心仰望信實的神所賜異象，不住呼求禱告，全然依靠神，將榮耀歸與神。

向著以色列的神旨

開拓之初，神賦予本教會以色列宣教使命，憑信順從，喜獲美果。

使人更新再造、救死重生的聖靈作工

親歷使人心意更新變化之神權能的金善民弟兄，以及疾病等各種問題得解的英國茱莉亞娜·納姆卡薩聖徒的見證。

# 萬民新聞

第333期 2018年06月03日(週刊)

MANMIN NEWS

• 電話:02-2368-9419  
• 傳真:02-2368-5091  
www.manmin.org



2018年註定在以色列歷史上意義重大。流亡世界各地的猶太人於1948年5月14日，在時隔1900年後復國，今年是以色列建國七十週年。由以色列納粹大屠殺倖存者後援聯盟和德國「March of life (生命之旅)」社團聯合主辦，在以色列政府的積極支持下，舉行「以色列建國七十週年紀念活動」，本教會應邀赴會。

該活動得到以色列裡夫林總統發來視頻賀辭，以及資訊通信部長官及重要人士的祝辭，透過GOD電視和德國電視臺進行直播。

本教會宣教隊於5月13日，在「2009特邀李載祿牧師以色列聯合大盛會」舉辦場所耶路撒冷ICC國際會展中心舉行的開幕式，並受貴賓禮遇。14、15日，訪問國會、列席貴賓招待會等各種活動，金真弘長

老(GCN傳媒局長)發言致辭，並介紹李載祿主任牧師和萬民的宣教事工。

### 能力敬拜舞蹈隊的韓國傳統扇子舞得彩

15日晚，謝幕活動在蘇爾坦普勒(音譯)露天會場舉辦「生命的慶典」。本教會藝能委員會能力敬拜舞蹈隊獻上的韓國傳統扇子舞，連連獲得會眾歡呼喝彩和掌聲，將榮耀歸與神(圖1-3)。

「是參加本次活動的眾多演出隊中最好的!」「第一次欣賞到如此唯美的演出!」「演出美妙至極，如臨天國!」等贊詞不斷。

此前5月12日，應邀參加水晶論壇(以色列牧會者協議會)和大屠殺倖存者後援聯盟聯合舉辦的「2018以色列水晶讚美敬拜特

會」，將榮耀歸與神。活動透過GCN電視和TBN俄羅斯、CNL、勝利網、CMTN電視向一百七十多個國家實況直播。

出席活動的有海法市尤莉亞·秀特拉伊穆(音譯)副市長，以色列當地以及來自美國、俄羅斯、波蘭、拉脫維亞等國的一千三百餘人，海法國際會展中心座無虛席。塔里·弗羅斯科夫(音譯)國會議員及多位國會議員發來祝賀影像。

納粹大屠殺倖存者後援聯盟會長安德列·卡基洛夫斯基博士和奧列安·列巴里牧師(耶路撒冷榮耀之王教會)先後致辭歡迎，本次活動中，金真弘長老致辭祝賀以色列建國七十週年，轉達李載祿主任牧師對以色列的愛(圖8)。

本教會藝能委員會副委員長韓

周卿讚美宣教士和能力敬拜舞蹈隊兩度展示多種風格的演出，帶給觀眾極大感動。韓周卿讚美宣教士的獨唱和會眾讚美，動人心弦，使人得獲新力和安慰；能力敬拜舞蹈隊的扇子舞精美絕倫、以色列民俗舞和熱情洋溢的敬拜舞更增添幸福和聖靈的充滿。

尤其當韓周卿讚美宣教士為紀念以色列建國七十週年獻唱以色列國歌時，全體起立，齊聲合唱。此外，還有以色列著名福音歌手約書亞·亞倫，以及以色列多個讚美隊和來自美國、俄羅斯、拉脫維亞的演出隊參演，加增恩典。

18日，在耶路撒冷榮耀之王教會舉行的五旬節聖靈降臨紀念聚會上，宣教隊演出之後，金真宏長老以「聖靈的作工」(使徒行傳2章1至4節)為題證道。

# 榮耀歸神

「你起初雖然微小，終久必甚發達。」  
(約伯記8章7節)



萬民中央教會主任牧師 李載祿牧師  
Senior Pastor Dr. Jaerock Lee

- 耶穌教聯合聖潔會總會長
- (社) 基督教世界復興宣教協定會常任總裁
- (社) 國會愛國救國禱告總聯合會
- 世界基督教廣電傳媒聯網(GCN) 理事長
- 世界基督徒醫生聯合會(WCDN) 理事長
- 萬民國際神學院(MIS) 理事長
- 聯合聖潔神學院理事長
- 牧會學博士、名譽神學博士
- 萬民中央聖潔教會主任牧師
- 基督教廣播電臺、遠東廣播電臺等證道
- 信仰專欄定期刊登在《朝鮮日報》、《中央日報》、《東亞日報》、《韓國日報》、《首爾新聞》、《韓民族日報》、《京鄉新聞》、《韓國經濟報》、《時事新聞》、《基督徒新聞》等報刊
- 曾在美國紐約、華盛頓、馬里蘭州巴爾的摩、洛杉磯、夏威夷，以及日本、印度、巴基斯坦、菲律賓、阿根廷、宏都拉斯、秘魯、俄羅斯、德國、肯亞、坦桑尼亞、烏干達、剛果民族共和國、以色列耶路撒冷、愛沙尼亞等地引導聯合大盛會。

萬民中央教會於1982年7月25日，包括四名兒童在內的十三名聖徒，在未完工的十餘坪聖殿裡獻上開拓禮拜。

雖然起步微弱，但自同年十月十日獻上創立禮拜以來，過去的三十六年裡，在海外各地舉行大型聯合盛會，彰顯權能作工，將無數靈魂領入得救之路，透過GCN傳媒向全世界一百七十多個國家和地區傳播聖潔福音，傳揚權能作工。

同時，藉由一百一十餘冊書籍和三十三種文字譯版報刊開展的文字宣教；從醫學角度佐證醫治事例的WCDN（世界基督徒醫生聯網）；應世界各地牧會者邀請，培養用聖潔福音裝備整齊的主僕和工人的MIS（萬民國際神學院）等，活躍開展世界宣教。

以賽亞書60章1節：「興起，發光！因為你的光已經來到，耶和華的榮耀發現照耀你。」自開拓以來，本教會憑什麼能夠發光，榮耀歸神呢？

### 第一，神所賜的異象，恆心憑信盼望

教會開拓當時，神所賜的異象著實宏大。我們並沒有因「微弱現狀」而畏難退縮，而是唯靠信心盼望成就「神賜異象」。沒有因看得見的實像太過渺小，就灰心喪志。因為我們信靠神的愛和神的應許。

我們知道本為愛的父神所吩咐的，乃是我們所能承受的，祂不會讓我們為難。我們相信神比我們自己更瞭解我們，神為我們所定的目標靠主必能成就。完全相信靠著那加給我們力量的，凡事都能做（腓立比書4章13節）。

因著這信，我們滿懷感恩歡喜領受神賜的異象，至今恆信仰望。結果照著經上說「信就是所望之事的實底」（希伯來書11章1節）的應許，凡我們憑信所望之事，都得以實現。

如此，當我們對神所賜的異象恆信盼望，神必使我們所盼成為現實。人所無能為力之事，因著憑信盼望，就顯為實像，成為神的榮耀。所以，若要做到恆切憑信盼望，不可摻和一絲人意。

當我們因至誠愛神，謹遵教導而行，堅信在神沒有難成之事時，神必從上頭賜下不改變的信心，堅固我們的信心支柱。憑這全備的信盼望時，才能收穫看得見的「實底」，將榮耀歸與神。

### 第二，天天向神呼求

誠然憑信盼望的人，不會茫然放手靜等神所賜的異象成就。而是恆定心志憑信盼望，每天不住地向神呼求，蒙神指引前方道路。因為神必指明蒙允之道，賜下遵從引導的能力，擊退一切攔阻。

以西結書36章36、37節記載：「……我耶和華說過，也必成就。『主耶和華如此說：我要加增以色列家的人數，多如羊群。他們必為這事向我求問……』」雖然神說必成就，我們還是要憑信求到底，直至實現。

開拓至今，本教會效法初代教會，聖徒每天聚在殿裡禱告，按照父神和主的旨意開展聖工。禱告之火更是從未熄滅，日漸旺盛，越發火熱。

神賜下宏大異象，但並未告知成就過程和細節。雖然我們一直都是憑信盼望，有時也會遇到如大霧籠罩難以辨向，無法攀登的大山、難以逾越的大河阻擋似的困境。

但每次憑信呼求，「大霧」即刻散去、大山大河似的障礙被挪去，如履平地、如走乾地完全戰勝試煉。即使在不見光亮的漆黑隧道一樣的險境之時，當我們向神呼求，神便保守我們不受損害。勝過信心的試煉後，我們反而得悟所走的路實為捷徑。

正如耶利米書33章3節說：「你求告我，我就應允你，並將你所不知道、又大又難的事指示你。」直至應允臨到，傾力呼求禱告，就像耶穌在客西馬尼園禱告時，極其懇切，汗珠如大血點滴在地上。我們更加懇切禱告。神垂聽這一切禱告，信實的神與我們同在，終在光耀中賜允成全。

照此，每天呼求禱告，是在信仰裡為達到目的地，所必須的核心要素。願聖徒們銘記：時常向神求告，凡所求一切都能從神蒙允。

### 第三，全然依靠使我們結果子的神

沒有陽光和雨露，農夫多麼勤勞也難有收成。待收的莊稼，一經颶風掃過，撒種耕耘過程中的一切勞苦都白費了。

按時降下春雨秋雨、賜下適宜的陽光和季風，使莊稼和瓜果成熟的終歸是父神。如此，遵行神道，向神呼求在於人，但應允卻

## 五重福音

重生：我們相信，我們重生是因著耶穌基督贖罪的犧牲，並從死裡復活。  
聖潔：我們相信，因著耶穌贖罪的寶血和聖靈的洗禮得以成聖。  
醫治：我們相信神的醫治——因著耶穌基督的救贖，以及神的大能，肉身一切的疾病得到醫治。  
復活：我們相信，凡相信耶穌基督的聖徒，都將以榮耀的身體復活，就像耶穌基督從死裡復活一樣。  
再臨：我們相信，主耶穌基督怎樣升天，在千禧年以前還要怎樣再臨。

## 信仰告白

1. 萬民中央教會相信《聖經》都是人被聖靈感動所記錄的準確無誤的神的話語。
2. 萬民中央教會相信聖父，聖子，聖靈三位一體的神並相信三位一體的神合一同工。
3. 相信只有耶穌基督的寶血才能赦免我們的罪。
4. 相信耶穌基督的復活，升天和再來，並相信有永恆的天國。
5. 萬民中央教會每當聚會時告白《使徒信經》，並且相信其內容。

在乎神。惟有得悟這個奧秘，才能盡情將榮耀歸與神。

箴言書16章1節：「心中的謀算在乎人，舌頭的應對由於耶和華。」如經文所講，人當盡力做好當行之事，但要切記應允從神而來，時刻誠然向神交託仰望。全然信靠叫萬物結果子的神，祂必叫我們的收穫更多更大，從而將極大榮耀歸與神。

憑七千元韓幣開拓教會，成長為如今與全世界一萬一千餘支、協力教會同工的規模，這一切都是因著盡心盡意盡性向神交託仰望，殷切不住禱告的結果。如此顯信而行，神就為我們逐一成就，使我們收穫豐盛。

2000年起籌辦海外盛會時，神吩咐我們

去的國家，我們並不熟悉。一個牧會者都不認識，也沒有人邀請我們去。然而當我們一心遵從神的吩咐前往時，神便通過早已預備的人成就盛會。每到一個國家都有國營傳媒或多家電視臺對盛會進行採訪直播。盛會籌備和宣傳，皆靠神作工顯應。

聚會人數少則幾萬，多則數十萬乃至數百萬。宣揚造物之主——神的今在永在，宣告惟有耶穌基督是我們的救贖主，見證天國和地獄的實存和聖經的真實性。彰顯無數人改信基督的作工；觀看直播參與盛會接受禱告的人，超越時空病得醫治的奇妙神蹟隨著。

單看現實雖然難以順從，但照著神吩咐

遵從前往，宣講造物主神和耶穌基督，憑靠聖靈的權能大顯神的榮耀。在這若不看見神蹟奇事總是不信的世代，藉著權能作工，使無數人接待主，蒙獲救恩。這並非憑我們的智慧和計謀所成就，而是全然依靠神，謹遵教導順從時，蒙神親領的結果。因此，「萬民」得以時刻將所有榮耀歸與父神。

親愛的各位聖徒：

約翰福音11章40節，耶穌說：「我不是對你說過，你若信，就必看見神的榮耀嗎？」願大家都能信從救死重生的復活之主，無論求什麼都能蒙神蒙允，盡情將榮耀歸與神。奉主聖名祝福！

# 恆切禱告、一心順從，成就向著以色列的神旨



1982年教會開拓當時，神告

知末時向選民以色列傳福音是賦予本教會的使命。意味著不接受耶穌基督的猶太人身上，也會出現悔改的奇蹟，實現福音的回歸。

為此，李載祿主任牧師遵照神旨，憑信盼望以色列宣教，恆心禱告預備，結果於教會開拓二十五週年紀念日2007年7月25日，在耶穌生長的拿撒勒舉行首場聚會（圖1）。

隨後三年，分十二次到訪以色列，在海法、伯利恆（圖2）、阿什杜德（圖3）、耶路撒冷、阿什凱隆、貝爾謝巴、埃拉特

症、心臟病、憂鬱症等各種疾病的權能作工，將聖父、聖子、聖靈三一神的大愛廣為傳揚，影響深及以色列政府高層乃至正統猶太人。

以色列憲法明文規定宗教自由，但國民大部分為猶太教徒。李載祿主任牧師和宣教隊第一次進入以色列時，基督徒還只是極少數，在社會上被排擠，牧會者們消極到甚至懷疑在以色列繼續開展事工，是不是神的旨意。

但通過李載祿牧師的宣教大得力量的以色列基督教界，牧會者們聯合組建「水晶論壇」（以色列牧會者協議會），並於2009年9月6、7日，特邀李載祿牧師為講師，舉行聯合大盛會，在耶路撒冷

的中心，台上大膽宣告耶穌基督為我們救贖主的奇事。參會的人不僅有猶太人基督徒，還有正統猶太人，盛會實況還向二百二十多個國家和地區進行直播（圖4-7）。

藉此，福音的成果在以色列日漸豐碩。水晶論壇每年籌辦讚美敬拜特會、研習會等等，活躍開展事工，透過李載祿牧師禱告過的權能手帕（使徒行傳19章11、12節），體驗醫治和蒙允的神蹟，教會不斷奮興。結果以色列已擁有十四個支教會和十九個協力教會。

將所有感謝與榮耀都歸與惟以信、愛和權能引領我們克服重重困難，開展以色列宣教的聖父、聖子、聖靈三一神！





金善民弟兄（22歲，萬民中央教會 2青年宣教會）

我雖是母胎信仰，卻只願和小夥伴們貪玩嬉戲。在成長的過程中，不守學生本分，學生不該做的事，我卻肆意妄為，毫無忌憚。除了退學之外，學校各級處分我都受遍了，如此，學習在我的生活中所佔無幾。考試中竟能睡得著覺，交白卷考零分，成績墊底。

沒想到神的恩典臨到我這樣的人，生活得到一百八十度的轉變。讀高二的2014年5月16日，一向為聖徒們更新變化而焦切呼籲的李載祿主任牧師，當天也在神面前代聖徒們流淚悔改獻上禱告，讓我深受感動。「牧者真愛我，珍惜我」這種真誠的愛穿透我心，使我獲得能力，得以深省悔改以往的過錯，從新起步。

我藉此發奮努力，首先禮拜中專注聽道，並調整作息時間，投入禱告生活。這樣不僅有助於靈性方面進深，在學習上，心態也由毫不關心轉為積極向上。

幾乎是初次在學習上擺正態度，開頭成績並不見什麼果效，到高三出現快速提高。然而高考時數學卻沒有考好。不過，得償了學習的快樂和學好的可能性，由衷感謝。因為心有遺憾與不捨，就跟父母說「想要重考」，得到父母許可支援。

為集中精力學習，我把智慧手機換為2G功能手機，儘量減少與朋友的聯繫，專注重考。同學們都在星期日去補習班學習，我能夠遵照神的誡命，參加主日晚禮拜，竭力聖守主日。

平時補習班晚上十點以後才結束，但我堅持每週參加三次但以理禱告會，懇切禱告。再苦再累也不中斷，給予我不放棄的原動力就是主任牧師的禱告。

主任牧師時刻關心我們學生，並把夢想與願景栽種給我們，高考之前，特意为考生們做禱告。因相信禱告的功效，堅定不會落榜的確信，得以擁有自信，認真學習。終於在2016年冬季高考中，數學考到前三名的好成績，2017年考入K大學設計造型系。

進入大學後，接觸嶄新的環境和人群，疏於信仰進步，失去原先那樣的熱衷。後來在2018年4月1日，主任牧師與我們一家見面。當時，與主任牧師眼神相遇的瞬間，感悟主任牧師的愛，淚水奪眶而出。

神使我省悟這段時間對罪的麻木，我重新決志，參加但以理禱告會，獻上讚美與禱告，好像專為我預備和等待，聖靈澆灌如瀑般的恩典。

我是母胎信仰，雖然在主愛裡面成長，卻並未感悟那愛。然而，藉著主任牧師領受了主的愛，我的人生有了轉變。「若照更新變化之前的樣子生活，我的未來究竟會怎樣？」一想到此，我都覺得害怕。

向引導我感悟人生價值追尋蒙福生活的神，歸與所有的感謝和榮耀，同時，感謝使我更新變化的主任牧師！



## 高血壓、酒精中毒等所有問題都蒙神化解！

我從十四歲起服用降血壓藥物，婚後又遭受流產創痛，酗酒成癮，以致酒精中毒，症狀日益嚴重。加上要死、要瘋的意念接連襲來，備受折磨。

很小的一點兒聲音都讓我極為敏感，家庭瑣事也常使我受驚衝動，家裡總是爭吵不斷，沒有和睦氣氛。苦於這種狀況，我時常祈求神的保守看顧。

2017年九月，得知朋友家裡舉行禱告會，我有幸參加。傑因·恩頗勒格瑪宣教士帶領聚會，她介紹韓國的李載祿主

任牧師是權能的牧會者，藉著主任牧師禱告過的手帕（使徒行傳19章11、12節）和務安甜水（出埃及記15章25節），神的權能大得彰顯。宣教士邀請我參加主日禮拜。

轉眼到了主日，我參加倫敦萬民教會的禮拜，當我接受禱告時，我感覺有東西從我身上出去。有過那次神奇體驗後，每到主日我就去倫敦萬民教會獻上禮拜。殷勤接受宣教士用權能手帕做的禱告，從小折磨我的黑暗勢力完全退去，我得以解脫。哈利路亞！

消極的念頭無影無蹤，內心趨於平靜安穩，家庭恢復和睦，高血壓和酒精中毒徹底得蒙醫治。面對我的轉變，家人和周圍人驚訝不已，隨後丈夫和兒子也成為萬民的羊。

來到倫敦萬民教會僅四週，我的人生奇妙扭轉，全能的神拯救了我的生命。現在的

我在主裡面非常幸福健康。將所有感謝和榮耀歸與引導我認識主任牧師的神！



茉莉亞娜·納姆卡薩聖徒  
(44歲，英國倫敦萬民教會，左三)

  
**Manmin Central Church**  
台灣萬民教會  
Taiwan Manmin Church  
萬民中華神學院  
Manmin China Theological Seminary  
台灣萬民宣教中心  
Taiwan Manmin Christian Mission Center  
台灣基督教萬民關懷協會  
地址:(10647)台北市大安區羅斯福路三段245號13樓  
13F, No.245, Sec. 3, Roosevelt Rd., Da'an Dist., Taipei City 106, Taiwan (R.O.C.)

### 台灣萬民教會 聚會時間

(歡迎透過網路參加聚會，以下時間以台灣為準)

主日	08:30 成人主日學
	10:00 敬拜與讚美
	10:30 衛星主日崇拜
	14:00 衛星下午禮拜
星期三	10:00 醫治釋放聚會
	18:00 衛星週三禮拜
星期四	09:30 萬民中華神學院
星期五	22:00 衛星通宵禮拜
每日	07:30 晨更禱告會 (六日暫停)
	20:00 但以理禱告會 (週五暫停)

### 萬民新聞

Chinese

發行人：李載祿(韓國)、金京姬(台灣)  
編輯：賓錦善(韓國)、方薇薇(台灣)  
編輯發行：韓國萬民中央教會臺灣支教會  
10647 臺北市大安區羅斯福路三段245號13F  
TEL: 02-2368-9419 FAX: 02-2362-9715  
Email: tw.manmin@livemail.tw

(本報免費贈閱·文章如需轉載或作其他用途,請聯繫告知)

台北郵局許可證台北字第5839號  
中華郵政台北雜字第1852號執照登記雜誌交寄  
(無法投遞時,免退回)

